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YBaxaeMmniit Anekceit! TToce KazIoro moJjioBOro akTa eCTh epuon adCoMOTHON peppakTepPHOCTH,
KOTZla HUKaKye MeTOMbl BO30yKeHNS He IPUBOMAAT K BOSHUKHOBEHUIO 9PEKITNY, @ €CJIH PEKINS
BO3HHUKAET, TO MOXKET COIMPOBOXKIATHCS OO0JIbI0 UITH HEIIPUATHBIMHU OIIYIIEHUSIMEU. DTO HOPMaJIbHOE
sBnenue! [Iymaro, ecru Brl He OymeTe TpeOoBaTh 0T ceOsT HEBO3MOXKHOI'0, TO MHUMbIE ITPOOIEMBI
npomnanyT. [TonpobyiiTe, Tak Ha3kiBaeMbll, Buarpa-tect - 50 mr Buarpe (1 Tabnertka) 3a 30-40 MUHYT
[0 TIOJIOBOTO akTa. MoxKeTe HEKOTOPOe BpeMs IIpHHUMAaTh Buarpy, IoToM BIIOIHE CMOXKETe
o0xonuThCs 0e3 Hee. C yBaKeHUEM.



